



## “Я видел Джibriля у Лотоса крайнего предела: у него было шестьсот крыльев, и с них сыпались разноцветные украшения, жемчуг и яхонт”.

Абдуллах ибн Мас‘уд, да будет доволен им Аллах, сказал об аяте: “Он уже видел другое его нисхождение” (сура 53 “ан-Наджм=Звезда”, аят 13): “Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: “Я видел Джibriля у Лотоса крайнего предела: у него было шестьсот крыльев, и с них сыпались разноцветные украшения, жемчуг и яхонт”.

[Достоверный] [Передал Ахмад]

Ибн Мас‘уд, да будет доволен им Аллах, комментируя Слова Всевышнего: “Он уже видел другое его нисхождение” (сура 53 “ан-Наджм=Звезда”, аят 13), передал, что Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, видел Джibriля, мир ему, в верховьях Рая у Лотоса крайнего предела в настоящем обличье, в котором сотворил его Всевышний Аллах. У Джibriля было шестьсот крыльев, с которых сыпались разноцветные жемчужины и яхонты.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10419>

